

选择洛报小记者夏令营的N个理由

实力强大 小记者夏令营由洛阳日报报业集团小记者俱乐部主办。

精彩有益 通过训练,让营员成为智商、情商、逆商、财商、健商全方位发展的高素质人才。

盛誉十年 自2002年开办以来,小记者夏令营已成为豫西地区最具规模、最具权威性、最具品牌美誉度的成熟夏令营。

食宿放心 夏令营按

照1:10的比例配备辅导员和营员。营员食宿安全、卫生,早餐四菜一汤,每人一个鸡蛋;中晚餐皆为六菜一汤,三荤三素。宾馆内配有太阳能热水器,方便营员洗澡。

安全可靠 我市知名医院名医随队同行并将为每名营员购买意外事故伤害险。

好玩益智 增加真人CS实战演习、军事情景剧排练,并设置了多种挑战对抗。

夏令营第二期正在火热报名中,请有需求的学生和家长尽快前来报名。

入营须知:

1.A计划:7月9日发营

(每期6天)小记者740元,非小记者790元。

2.B计划:7月14日发营(每期11天)小记者1250元,非小记者1300元。

3.适合对象:7岁~16岁在校中小学生。

4.报名地点:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室,还可到各读者服务中心报名或联系投递员。

咨询电话:63232410

63217609

特别鸣谢夏令营医疗服务机构洛阳普惠健康体检中心

营地简介:2011年小记者夏令营营地设在栾川老君山风

景名胜区,老君山风景名胜区是国家AAAA级旅游景区,道教圣地,是八百里伏牛山主峰,海拔2200米,山势雄伟,群峰竞秀,景区内水沛草丰,茂林修竹,原始森林遮天蔽日,凉爽宜人,是目前栾川已开发的景区中原始生态保存最完好的景区。



营地老君山



家长说“这钱没白花”,孩子说“这课我爱上”

小记者培训班定鼎路教学点还可试听,天津路教学点即将开课

“只上了几次课,孩子就变得敢在人多的场合说话了,这课不白上啊!”上了三次口才与主持课后,小记者吴新元的妈妈明显地感觉到孩子身上的变化。小记者暑期书法班、雕塑班、口才与主持班开课至今,不少小记者家长表示“这课上得值,学费没白花”,不少小记者认为“这课上着有意思”!那么,在课堂上小记者们都学到些啥?有兴趣的话可以去试听吗?想报名还有名额吗?

课堂上,都学到些啥?

雕塑班:“比如学习雕刻‘微笑的卢舍那大佛’这件作品,小记者们兴致都很高,但又担心自己做不好。其实这些并不难,只要按照我教的来做,大家做得都不挺好吗?”在课堂上,李明甫老师向我们展示了学生的学习成果。“这样一来,眼

力、脑力和动手能力都得到了锻炼与开发。不管有没有基础,雕塑学好了,美术就不会差!”李老师如是说。

口才与主持班:部分家长为孩子“性格内向、不爱说话、不敢说话”而苦恼,担心“孩子能不能得到提高”。在这个课堂上,实战经验丰富的王老师,通过形体、礼仪、语音、主持、演讲、朗诵等方面授课,以互动游戏、分组比赛、实战演练、现场指导等途径,帮胆怯的孩子变得勇敢,让孩子轻松自如地在公众场合“想说、敢说、会说、说得好”。

书法班:“字若写得好,孩子无论考试还是就业,帮助都很大;可惜很多家长没意识到这一点,只想着让孩子去补习文化课,这其实是在‘舍本逐末’啊!”书法班宋老师感慨地说。在书法班里,潜心研究、推广书法教育近10年,每年都有很多学生在全国书法大赛中获奖的宋老师,

从注重激发孩子的学习兴趣与积极性开始,从基本笔法讲起,结合实例讲解笔画顺序、结合例字讲解间架结构,让孩子在提高书写水平的同时,综合素质也得到提升。

想报名,还能试听吗?

小记者培训班定鼎路教学点已经开始上课了,有兴趣的读者可带着孩子前往试听。想要孩子假期不虚度,真正掌握一些可以终身受用的本领,小记者暑期特色班应该是您不错的选择!



眼下,位于涧西区的天津路教学点正在接受报名,

洛报集团小记者长线夏令营开营啦

准备好了吗?向往已久的夏令营终于开始报名啦!背起你的行囊,开启你的梦想,真正地让“心”放假,尽情享受洛报集团小记者长线夏令营吧!

新闻旅行社品牌夏令营展示:

1.“我到北京上大学”6天 科技篇

报价:1480元/人

开营时间:7月13日、23日

2.“我到上海看世界”7天 经典江南

报价:1880元/人

开营时间:7月7日、13日、28日

3.“放飞草原 拥抱蓝天”夏令营6天

报价:1980元/人

开营时间:7月16日

凭洛报集团小记者证每人优惠50元。

地址:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼310室

电话:63232365

13592003999

不能随意丢弃的礼物

□老城区坛角小学 韦海红

每年教师节,都会收到很多学生自己动手制作的卡片和纸花,我非常珍惜这些礼物。看着卡片上工工整整的字迹,读着那满含深情的话语,我常常被感动着。可随着时间的推移,很多卡片被我看过后就放在了办公柜的角落,渐渐忘记。

前段时间,我在整理东西时发现了这些被遗忘了好久的礼物,思考之后我还是将它们丢进了垃圾箱。

一次周会课的最后,我给孩

们布置这次的周记是给老师写封信,内容自己定。很快,周记收齐了。“尊敬的韦老师,您好!前天下午我妹妹值日,她在垃圾池里捡到了一些我们以前送给你的贺卡。是你不小心丢掉的吗?”一股歉意顿时传遍全身,我仿佛看到这个学生委屈的眼睛正审视着我。

原来孩子们如此在乎这些小小的礼物!想象到他们用心地制作贺卡的场景,我更加自责。孩子们

在送出礼物的时候,是多么真诚和快乐……可自己不经意间的这个过失,使孩子们感觉受到了冷落,他们该是多么失望啊!我决定马上弥补,我认真地在批语处这样写道:“孩子,对不起!那些贺卡是老师不小心丢掉的!谢谢你的提醒!贺卡在你那里吗?我很喜欢,我想找回它们,你能帮我吗?代我谢谢你妹妹!”当天下午,我批完了所有的周记并及时发给了学生。

第二天一早,我刚进校门,他就快速迎上来递给我一沓东西并向我敬了个队礼:“早上好,韦老师!”我趁势摸着他的头说:“谢谢!你也早上好!”看着他的背影,我顿时感觉轻松了许多。

直到今天,想起这件事,我的心中还有些许内疚,庆幸的是我及时纠正了自己的过失。同仁们,面对真诚的学生,也请和我一样拿出真诚的心吧!



化学改变世界

就是所谓的化学吗?

在现实生活中,不是每件事情都会十全十美,我们不能只看到化学的弊端,就对这门学科一概否定。知道吗?如果没有大家“憎恨”的化肥和农药,地球只能承载世界现有

人口的2/3,我们的人均食品蔬菜摄入量将减少1/3;如果没有化学,就没有治疗疾病的化学合成药物,人类的平均寿命要缩短一半;如果没有化学上的合成纤维,人们的服装将减少一半,我们中的很多人将

衣不蔽体……毫不夸张地讲,没有化学,就没有粮食和药物,就没有温暖,世界也没有这么多彩。化学使世界变得更加绚丽多彩!

作为地球村的公民,我们有必要重新认识化学,尽可能把化学的作用

发挥到极致;同时也必须重视化学发展中给自然和人类带来的负面影响,找到减少负面影响的有效措施,取利去弊,那样,化学的明天会更好。

市三十中初三(1)班 张金铭
辅导教师 邹丽